



FR - REPULSIF SOLAIRE ULTRASONS "HIBOU" - VERSION 2019-02-26 - 157898

UTILISATION ET ENTRETIEN :

Merci de lire ce manuel avec attention afin d'éviter une mauvaise utilisation de votre appareil.

Garder ce manuel pour une utilisation future.

FONCTIONNEMENT :

Un signal à ultrason et un flash (en particulier les oiseaux) effrayent les animaux. Ils ne restent pas dans la zone à cause du bruit désagréable et du flash. Le son et le flash s'activent lorsqu'un animal entre dans la zone. Ainsi, ils ne s'habituent pas ce qui rend l'effet répulsif plus efficace.

EMPLACEMENT DE L'APPAREIL

1. Les ondes ultrasonores ont une propagation linéaire, installer cet appareil en direction des animaux envahisseurs, cela aura un meilleur effet.
2. Lors de l'installation de l'appareil, choisir un endroit où les panneaux solaires, situés sur le dessus de l'appareil, puissent être au maximum exposés au soleil et éviter les obstacles cachant le soleil. S'il y a de la poussière ou des saletés sur les panneaux solaires, les enlever pour assurer le meilleur fonctionnement.
3. Fixer la pointe sur l'appareil, planter l'appareil dans le sol à l'endroit le plus favorable (Fig 3). Ou alors l'accrocher à l'aide de son socle fourni (Fig 2) ou avec la poignée (Fig 4).
4. Il est difficile de connecter la pointe à l'appareil la première fois, c'est normal. Après plusieurs utilisations, il sera facile de l'installer, ne pas utiliser d'outils pour marteler le haut du produit. Lors du choix de l'emplacement, choisir un terrain approprié.

MODE D'EMPLOI

Pour mettre en marche le répulsif il suffit de déplacer le commutateur vers la position « ON » et pour l'éteindre vers le « OFF » (Fig. 1). Avant la première utilisation assurez-vous de bien charger l'appareil. Il suffit de le mettre au soleil et le laisser capter la lumière directe du soleil pendant 6 à 8hrs.

DONNÉES TECHNIQUES

Alimentation: 1pcs AA 1.2V 600mAh Ni-MH

Plage de détection : 6 à 8 mètres, cela dépend de la taille de l'animal.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES RELATIVES AUX ULTRASONS :

Les ultrasons sont forts pour effrayer efficacement. Il peut arriver que les humains puissent les entendre (jeunes adultes et enfants). Placer l'article le plus loin possible des lieux de vie pour éviter toute nuisance. Certaines personnes sont plus sensibles que d'autres aux ultrasons. La sensation peut pour eux être dérangement. Socciez-vous de ne pas déranger vos voisins. Ne pas installer l'article dans l'aire de jeu des enfants et bébés. Ce produit émet des ultrasons qui pourraient perturber vos animaux de compagnie. Lors des premières utilisations, il convient de surveiller un éventuel changement de comportement. Arrêter l'utilisation en cas d'inconfort manifeste.

Risques avec les piles

- Les batteries ne doivent pas être avalées. Par conséquent garder les batteries et des équipements hors de la portée des enfants. En cas d'ingestion de pile, consultez immédiatement un médecin.
- Avant de placer les piles, vérifiez si les contacts dans l'appareil et sur la pile sont propres et, si nécessaire, nettoyez-les.
- N'utilisez que le type de piles indiqué dans les données techniques.
- Remplacez toujours toutes les piles. Ne pas mélanger des piles usagées avec des piles neuves. N'utilisez pas de types, de marques ou de piles différents et avant différentes capacités. Lors du remplacement des piles, veillez à la polarité (+/-).
- Retirez les piles de l'appareil lorsqu'elles sont usées ou si vous n'utilisez pas l'appareil durant une longue période. Ainsi vous évitez les dommages pouvant être causés lorsqu'elles coulent.
- Si une pile coule, évitez le contact de la peau, des yeux et des muqueuses avec l'acide de la pile. En cas de contact avec l'acide de la pile, rincez immédiatement les endroits concernés avec beaucoup d'eau claire et consultez immédiatement un médecin.
- Retirez immédiatement de l'appareil une pile qui coule. Nettoyez les contacts avant de mettre de nouvelles piles.
- Les piles ne doivent pas être chargées ou être réactivées avec d'autres moyens, ne pas les démonter, ne pas les ouvrir, ne pas les jeter dans le feu, ne pas les plonger dans des liquides et ne pas les court-circuiter.
- Les batteries non rechargeables ne doivent pas être rechargées.
- Les bornes d'alimentation ne doivent pas être court-circuitées.

GB - SOLAR POWERED REPELLER « OWL » - 157898

USE AND MAINTENANCE:

Thank you to read this manual carefully to avoid misuse of your device.

Keep this manual for future use.

OPERATION

An ultrasonic signal and a flash (particularly birds) frighten the animals. They do not stay in the area because of the unpleasant noise and flash. Sound and flash are activated when an animal enters the area. So they do not get used which makes the repellent effective.

WHERE TO PLACE THE DEVICE

1. The ultrasonic waves have a linear propagation, install this device in the direction of the invading animals, this will have a better effect.
2. When installing the unit, choose a place where the solar panels on the top of the device can be maximally exposed to the sun and avoid obstacles hiding the sun. If there is dust or dirt on the solar panels, remove them to ensure the best operation.
3. Set the tip of the device, the device planted in the ground at the most favorable location (Fig 3). Or you can hang it helped by the bedrock provided (Fig 2) or with the handle (Fig 4).
4. It is difficult to connect the tip to the first unit, it is normal. After several uses, it will be easy to install, do not use tools to pound the top of the product. When choosing the location;

SETTINGS

To set the repellent simply move the switch to the « ON » position and to turn it off to the « OFF » position (Fig. 1). Before the first use you will be able to load the device. Just put it in the sun and let it capture direct sunlight for 6 to 8hrs.

TECHNICAL DATA

Power supply: 1pcs AA 1.2V 600mAh Ni-MH

Detection range: 6 to 8 metres, depending on the size of the animal

ADDITIONAL INFORMATION ON ULTRASONICS:

Ultrasound is strong to scare effectively. Sometimes humans can hear (young adults and children). Place the item as far as possible places to live to avoid nuisance. Some people are more sensitive than others to ultrasound. The feeling can be disturbing for them. Care about not disturbing your neighbors. Do not install the product in children and babies playground.

Danger Associated with Batteries

- Batteries can be life-threatening when swallowed. Keep batteries and the device out of reach of children. If a battery is swallowed, you must immediately consult medical help.
- Before inserting the batteries, check whether the contacts in the device and on the battery are clean and if necessary, clean them.
- Only use the battery type specified in the technical data.
- Always replace all batteries. Do not use new and used batteries at the same time. Do not use any different battery types, brands or batteries with different capacitance. When changing the batteries, check the polarity (+/-).
- Take the batteries out of the unit if they are empty or if you do not use the unit for a prolonged period of time. Thus you will prevent damages that could occur if the batteries leak.

- If a battery has leaked, ensure that the battery acid does not come into contact with your skin, eyes, and mucous membranes. In the event of contact with battery acid, immediately rinse the affected areas with sufficient clean water and immediately consult a physician.
- Immediately remove a leaked battery from the device. Clean the contacts before you insert new batteries.
- The batteries may not be charged or reactivated with other means, not disassembled, opened, thrown in a fire, submerged in a liquid or short-circuited.
- Non-rechargeable batteries must not be recharged.
- The terminals must not be short-circuited.

DE - SOLAR-ULTRASCHALL-TIERSCHRECK "EULE" - 157898

VERWONDING UND REINIGUNG:

Lesen Sie vor dem Gebrauch diese Bedienungsanleitung vollständig durch, um eine unsachgemäße Handhabung des Artikels zu vermeiden, und bewahren Sie sie für den weiteren Gebrauch sorgfältig auf.

FUNKTION:

Ein Ultraschallsignal und ein Blitzlicht erschrecken Tiere (der Blitz insbesondere Vögel). Sie bleiben aufgrund des unangenehmen Geräuschs und des Blitzlichts nicht in dem betroffenen Gebiet. Ton und Blitzlicht werden automatisch aktiviert, sobald sich ein Tier dem Gebiet nähert. Auf diese Weise können sich die Tiere nicht daran gewöhnen, was das Gerät noch effektiver macht.

AUFSTELLEN DES GERÄTS:

1. Die Ultraschallwellen breiten sich linear aus. Platzieren Sie das Gerät für eine optimale Funktion in Richtung der herannahenden Tiere.
2. Stellen Sie das Gerät dort auf, wo das Solarpanel auf seiner Oberseite ein Maximum an Sonnenlicht empfängt. Vermeiden Sie schattige Plätze und vergewissern Sie sich, dass keine Gegenstände die Aufnahme des Sonnenlichts behindern. Ist das Solarpanel staubig oder verschmutzt, reinigen Sie es, damit es optimal funktionieren kann.
3. Stecken Sie den Erdspeiß in das Gerät (s. Abb. 3) und stecken Sie es an einer geeigneten Stelle ins Erdreich. Sie können das Gerät auch mithilfe der Wandhalterung anbringen (s. Abb. 2) oder es an seinem Griff aufhängen (s. Abb. 4).
4. Beim ersten Mal kann es ggfs. schwierig sein, den Erdspeiß in das Gerät zu stecken, dies ist normal. Nach mehrfachem Verwenden gelingt das Ineinanderstecken mühelos. Verwenden Sie keine Werkzeuge, hämmern Sie nicht auf die Oberseite des Produkts. Bei der Platzierung des Tierschrecks wählen Sie einen geeigneten Standort aus, wie oben beschrieben.

BEDIENUNGSANLEITUNG:

Zum Anschalten des Geräts stellen Sie den Schalter auf "ON", um es auszuschalten auf "OFF" (s. Abb.

1). Vergewissern Sie sich vor der Erstanwendung, dass das Gerät vollständig aufgeladen ist. Hierfür platzieren Sie es 6-8 Stunden ins direkte Sonnenlicht.

TECHNISCHE DATEN

Betrieb mit 1 wiederaufladbaren Batterie Typ AA 1,2V 600mAh Ni-MH.

Reichweite: 6-8 Meter, je nach Größe des Tieres.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN ZUM ULTRASCHALL:

Ultraschall ist sehr gut geeignet, um effektiv zu erschrecken. Es kann sein, dass der Mensch Ultraschallgeräusche hören kann (junge Erwachsene und Kinder). Platzieren Sie das Gerät so weit entfernt wie möglich von Ihren häuslichen Räumlichkeiten, um jegliche Beeinträchtigungen zu vermeiden. Einige Personen reagieren empfindlicher auf Ultraschallgeräusche als andere. Das Wahrnehmen dieser Geräusche kann unangenehm für sie sein. Stellen Sie sicher, dass Ihre Nachbarn durch das Gerät nicht gestört werden. Stellen Sie den Tierschreck nicht an Spielplätzen/Spielbereichen für Kinder und Babys auf. Dieses Gerät sendet Ultraschalltöne aus, die Ihre Haustiere stören können. Beobachten Sie bei der Erstanwendung, ob eventuelle Verhaltensänderungen bei Ihren Haustieren festzustellen sind. Ist dies der Fall, stellen Sie die Verwendung des Produkts umgehend ein.

Gefahr durch Batterien

- Batterien können beim Verschlucken lebensgefährlich sein. Bewahren Sie deshalb Batterien und das Gerät für Kinder unerreikbaar auf. Wurde eine Batterie verschluckt, muss sofort medizinische Hilfe in Anspruch genommen werden.
- Prüfen Sie vor dem Einlegen der Batterien, ob die Kontakte im Gerät und an den Batterien sauber sind, und reinigen Sie sie gegebenenfalls.
- Verwenden Sie nur den in den technischen Daten angegebenen Batterietyp.
- Ersetzen Sie immer alle Batterien, verwenden Sie nicht neue und gebrauchte Batterien zusammen. Benutzen Sie keine verschiedenen Batterie-Typen, Marken oder Batterien mit unterschiedlicher Kapazität. Achten Sie beim Batterietausch auf die korrekte Polarität (+/-).
- Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät heraus, wenn diese verbraucht sind oder Sie das Gerät länger nicht benutzen. So vermeiden Sie Schäden, die durch Auslaufen entstehen können.
- Sollte eine Batterie ausgelaufen sein, vermeiden Sie den Kontakt von Haut, Augen und Schleimhäuten mit der Batteriesäure. Bei Kontakt mit Batteriesäure spülen Sie die betroffenen Stellen sofort mit reichlich klarem Wasser ab und suchen Sie umgehend einen Arzt auf.
- Nehmen Sie ausgelaufene Batterien sofort aus dem Gerät. Reinigen Sie die Kontakte, bevor Sie neue Batterien einlegen.
- Die Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen, zerlegt, geöffnet, ins Feuer geworfen, in Flüssigkeiten getaucht oder kurzgeschlossen werden.
- Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden.
- Die Anschlusskontakte dürfen nicht kurzgeschlossen werden.

NL – ULTRASONIC AFWEERMIDDEL “UIL” - 157898

GEbruik EN ONDERHOUD:

Lees voordat u deze instructies volledig en bewaar ze zorgvuldig voor toekomstig gebruik op. Bij het passeren van het apparaat aan derden en deze aanwijzingen moeten worden overhandigd.

WERKING:

Het apparaat genereert een ultrasoon geluid en een flits, bange dieren. De dieren zullen niet blijven vanwege de vervelende ruis voor hen in het gebied waar ze deze waarnemen. Het lawaai en de flitser wordt alleen geactiveerd wanneer een dier het beschermde gebied betreedt. Zo kunnen de dieren niet gebruikt om het geluid, dat de afstotende werking van de inrichting verergerd krijgen. De flitser schrikt de dieren, met name vogels.

Het apparaat instellen:

1. De ultrasone golven zijn lineair. Plaats het apparaat voor een optimale functie in de richting van de naderende dieren.
2. Plaats het apparaat waar het zonnepaneel een maximum van zonlicht op zijn bovenkant ontvangt. Vermijd schaduwrijke plaatsen en zorg ervoor dat geen voorwerpen de absorptie van zonlicht belemmeren. Als het zonnepaneel stoffig of vuil is, reinig het zo dat het optimaal kan functioneren.
3. Plaats de aarde in het apparaat (zie Fig. 3) en leg het in een geschikte locatie in de grond. U het apparaat ook aansluiten met de muurbeugel (zie Fig. 2) of op het handvat hangen (zie Fig. 4).
4. De eerste keer dat moeilijk kan zijn om de aarde in het apparaat te zetten, is dit normaal. Na meerdere gebruiken is het inverse gemakkelijk te koppelen. Gebruik geen gereedschap, hamer tot de top van het product. Bij het plaatsen van de apparaat, kies een geschikte locatie als hierboven beschreven.

Handmatig:

Om het apparaat in te schakelen, zet u de schakelaar op "AAN". Om het apparaat uit te schakelen, zet u de schakelaar op "UIT" (Fig. 1). Zorg ervoor dat het apparaat volledig is opgeladen vóór de eerste toepassing. Om dit te doen, plaats het 6-8 uur in direct zonlicht.

Technische gegevens:

Bediening met 1 oplaadbare batterij type AA 1,2V 600mAh Ni-MH.

Bereik: 6-8 meter, afhankelijk van de grootte van het dier.

Aanvullende ultrasone informatie:

Echografie is zeer goed geschikt om effectief te schrikken. Het kan zijn dat de persoon kan echografie geluid (jonge volwassenen en kinderen) te horen. Plaats het apparaat zo ver mogelijk van uw huis om eventuele schade te voorkomen. Sommige mensen reageren meer gevoelig op echografie geluid dan anderen. Het waarnemen van deze geluiden kan voor u ongemakkelijk zijn. Zorg ervoor dat uw bureu niet gestoord worden door het apparaat. Plaats niet de dierlijke schrik in speelplaatsen/spel gebieden voor kinderen en babys. Dit apparaat zendt ultrasone geluiden uit die uw huisdieren kunnen storen. Tijdens de eerste aanvraag, observeren of er veranderingen in het gedrag van uw huisdieren worden gedetecteerd. Als dit het geval is, stelt u het product onmiddellijk in.

Gevaar door batterijen

- Batterijen kunnen levensgevaarlijk worden ingeslikt. Batterijen en apparatuur buiten het bereik van kinderen bewaren. Een batterij wordt ingeslikt, medische hulp moet onmiddellijk worden gezocht.
- Kijk voor de plaatsing van de batterijen na, of de contacten in het apparaat en aan de batterij schoon zijn en reinig ze eventueel.
- Gebruik alleen het batterijtype dat is aangegeven in de technische gegevens.
- Vervang steeds alle batterijen. Nieuwe en gebruikte batterijen niet tezamen gebruiken. Gebruik geen verschillende batterijtypes, -merken of batterijen met verschillend vermogen. Let bij de vervanging van de batterijen op de polariteit (+/-).
- Neem de batterijen uit het apparaat, als ze zijn verbruikt of als u het apparaat niet langer gebruikt. Zo vermindert u schade, die kan ontstaan door het lekken van de batterij.
- Heeft een batterij gelekt, dan dient u de aanraking van de huid, ogen en slijmvliezen met het batterijzuur te vermijden. In geval van contact met het batterijzuur moeten de blootgestelde gebieden met veel water worden afgespoeld en onmiddellijk een arts te consulteren.
- Neem een uitgelopen batterij onmiddellijk uit het apparaat. Reinig de contacten, alvorens een nieuwe batterij te plaatsen.
- De batterijen mogen niet worden geladen of met andere middelen worden gereactiveerd, niet worden gedemonteerd, niet openen, in het vuur worden geworpen, in vloeistoffen worden ondergedompeld of worden kortgesloten.
- Niet-oplaadbare batterijen kunnen niet opgeladen worden.
- De klemmen mag niet kortgesloten worden.

ES – REPELENTE UNIV. SOLAR “BUHO” - 157898

USO Y MANTENIMIENTO:

Gracias por leer atentamente este manual para evitar el mal uso de su dispositivo.

Conserve este manual para futuras consultas.

FUNCIONAMIENTO:

Una señal de ultrasonidos y un flash (particularmente las aves) asusta los animales. No se quedan en la zona debido al ruido degradable y al flash. El sonido y el flash se activan cuando un animal se acerca de la zona. Así no se acostumbran, lo que vuelve el efecto repulsivo más eficaz aun.

UBICACIÓN DEL DISPOSITIVO

1. Las ondas ultrasónicas tienen una propagación lineal, instalan este dispositivo en la dirección de los animales invasores, éste tendrán un mejor efecto.
2. Cuando instale el aparato, escoja un lugar donde los paneles solares, ubicados en la parte superior del aparato, puedan ser expuestos al sol máximo y evitar obstáculos que escondan el sol. Si hay polvo o suciedad en los paneles solares, quítelos para asegurar el mejor funcionamiento.
3. Fije la punta a la unidad, coloque la unidad en el suelo en el lugar más favorable (Fig 3). o colgarla utilizando la base suministrada (Fig 2) o el asa (Fig 4).

4. Es difícil conectar la punta al dispositivo la primera vez, esto es normal. Después de varias aplicaciones, será fácil de instalar, no utilizar herramientas para martillar la parte superior del producto. Al elegir la ubicación, elija un terreno adecuado.

CÓMO UTILIZAR

Para encender el repelente, simplemente mueva el interruptor a la posición "ON" (encendido) y para apagarlo, gírelo hacia "OFF" (Fig 1). Antes de usarlo por primera vez, asegúrese de cargar la unidad correctamente. Sólo tiene que ponerlo en el sol y dejar que recoger la luz solar directa de 6 a 8hrs.

DATOS TÉCNICOS

Fuente de alimentación: gama de la detección de 1pcs AA 1,2V 600mAh Ni-MH

Alcance: 6 a 8 metros, depende del tamaño del animal

INFORMACIÓN PARA ULTRASONIDO:

Los ultrasonidos son fuertes para asustar más efectivamente. Puede ser que los seres humanos puedan oír (joven y niño). Coloque el artículo lo más alejado posible del lugar de vida. Algunas personas son más sensibles a los ultrasonidos que otros. La sensación puede ser desagradable. Preocúpese de no molestar a sus vecinos. No instale el producto en la zona de juegos para niños y bebés. Este producto emite ultrasonido que podría perturbar a sus mascotas. En los primeros usos, debe controlarse un posible cambio de comportamiento. Detenga el uso en caso de incomodidad manifiesta.

Riesgos con las pilas

- Las baterías no deben ser tragadas. Por consiguiente quárdelas así como los equipos fuera del alcance de los niños. En caso de ingestión de pila, consulte inmediatamente un especialista.
- Antes de colocar las pilas, verifique que los contactos en el aparato así como sobre las pilas, estén limpios y si es necesario límpielos.
- Utilice únicamente los tipos de pilas indicadas en los datos técnicos.
- Reemplace siempre todas las pilas. No utilice una batería nueva y una usada al mismo tiempo. No utilice tipos, marcas y pilas diferentes y teniendo diferentes capacidades. Mientras reemplaza las pilas, vigile la polaridad (+/-).
- Retire las pilas del aparato cuando están usadas o si no utiliza el aparato durante un largo periodo. Así evita los daños posibles si chorrean.
- Evite el contacto del ácido de la pila con la piel, los ojos y las mucosas. En caso de contacto con ácido de pila, enjuague inmediatamente la parte concernida abundantemente con agua clara y consulte un médico lo más rápido posible.
- Retire inmediatamente del aparato una pila que chorrea. Limpie los contactos antes de poner nuevas pilas.
- Las pilas no deben ser recargadas o reactivadas con otros medios, no debe desmontarlas, no desarmarlas, no las tire al fuego, no hundir en líquidos y no puentear.
- Las pilas no recargables no deben ser recargadas.
- Los terminales no deben ser cortocircuitados.

IT - IDROPELENTE UNIV. SOLAR “Gufo-“ 157898

USO E MANUTENZIONE:

Grazie per aver letto attentamente questo manuale per evitare l'uso improprio del dispositivo.

Conservare il manuale per riferimento futuro .

FUNZIONAMENTO:

Un segnale a ultrasuoni e un flash (in particolare uccelli) spaventano gli animali . Non rimanere nella zona a causa del rumore e flash degradabile . Suono e flash si attivano quando un animale è sulla zona. Quindi non vengono utilizzati , il che rende ancora i repellenti più efficaci .

LUOGO DI UNITA

1. Le onde ultrasoniche hanno una propagazione lineare, installano questo dispositivo nella direzione degli animali d'invasione, questo avrà un effetto migliore.
2. Quando si installa l'apparecchio, scegliere un luogo in cui i pannelli solari, situati sulla sommità dell'apparecchio, possano essere esposti al sole massimo ed evitare gli ostacoli che nascondono il sole. Se c'è polvere o sporcizia sui pannelli solari, rimuoverli per garantire le migliori prestazioni.
3. Fissare la punta all'unità, posizionare l'unità a terra nel punto più favorevole (fig. 3). oppure appenderla con la base in dotazione (fig. 2) o con la maniglia (fig. 4).
4. È difficile collegare la punta al dispositivo la prima volta, questo è normale. Dopo diverse applicazioni, sarà facile da installare, non utilizzare gli strumenti per martellare la parte superiore del prodotto. Scegli un terreno adatto quando sceglie la posizione.

MODALITÀ DI UTILIZZO:

Per accendere il repellente, è sufficiente spostare l'interruttore sulla posizione "on" e spegnerlo, girandolo su "off" (fig. 1). Prima di utilizzarlo per la prima volta, assicurarsi di caricare correttamente l'unità. Basta metterlo al sole e lasciarlo prendere la luce solare diretta da 6 a 8hrs.

DATI TECNICI:

Alimentazione: 1pcs aa 1,2 V/600mAh Ni-MH

Range di rilevazione: da 6 a 8 metri, dipende dalla dimensione dell'animale

INFORMAZIONI SULL'ULTRASUONO:

Gli ultrasuoni sono forti per spaventare più efficacemente. Può essere che gli esseri umani possono sentire (giovane e bambino). Posizionare il prodotto il più lontano possibile dal luogo di vita. Alcune persone sono più sensibili agli ultrasuoni rispetto ad altri. La sensazione può essere sgradevole. Preoccupati di non disturbare i vostri vicini. Non installare il prodotto nell'area giochi per bambini e neonati. Questo prodotto emette ultrasuoni che possono disturbare i vostri animali domestici. Nei primi usi, una possibile modifica del comportamento deve essere monitorata. Interrompere l'uso in caso di disagio manifesto.

Rischi con batteria

- Le batterie non devono essere ingerite. Tenere le batterie e l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini. In caso di ingestione della batteria, consultare immediatamente un medico.
- Prima di inserire le batterie, verificare che i contatti sul dispositivo e sulle batterie siano puliti e pulirli, se necessario.
- Utilizzare esclusivamente tipi di batterie specificate nei dati tecnici.
- Sostituire sempre tutte le batterie. Non mischiare batterie usate e nuove o batterie. Non utilizzare diversi tipi di batterie, marche o batterie con capacità diverse. Quando installare le batterie, rispettare le polarità (+ /-).
- Togliere le batterie dal dispositivo quando vengono utilizzati o se non si utilizza il prodotto per un lungo periodo. Questo evita potenziali danni se gocciolante.
- In caso di perdita di liquido della batteria, evitare che il liquido vada a contatto con la pelle, gli occhi e le mucose. In caso di contatto con l'acido della batteria, lavare immediatamente la parte interessata con acqua pulita e consultare un medico al più presto possibile.
- In caso di perdita di liquido della batteria, rimuovere immediatamente tutte le batterie. Pulire i contatti prima di inserire nuove batterie.
- Le batterie non devono essere ricaricate o riattivate con altri mezzi, non smontare, non aprire, non gettare nel fuoco, non affondare in liquidi e non di esclusione.
- Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate.
- I terminali non devono essere in corto circuito.

PT – UNIV REPELENTE. SOLAR ” Coruja”- 157898

USO E MANUTENÇÃO:

Obrigado por ler este manual cuidadosamente para evitar má utilização do seu dispositivo.

Guarde este manual para referência futura.

OPERAÇÃO:

Uma sinal de ultrasonidos y un flash (particularmente las aves) asusta los animales. No se quedan en la zona debido al ruido degradable y al flash. El sonido y el flash se activan cuando un animal se acerca de la zona. Así no se acostumbran, lo que vuelve el efecto repulsivo más eficaz aun.

LOCALIZAÇÃO DA UNIDADE :

1. As ondas ultra-sônicas têm uma propagação linear, instalam este dispositivo no sentido dos animais de invasão, este terá um efeito melhor.
2. Ao instalar o aparelho, escolha um local onde os painéis solares, localizados na parte superior do aparelho, possam ser expostos ao sol máximo e evitem obstáculos que escondam o sol. Se houver poeira ou sujeira nos painéis solares, removê-los para garantir o melhor desempenho.
3. Conecte a ponta à unidade, coloque o aparelho no lugar mais favorável (Fig 3). ou pendurá-la utilizando a base fornecida (Fig. 2) ou a pega (Fig. 4).
4. É difícil conectar a ponta ao dispositivo a primeira vez, isto é normal. Depois de várias aplicações, será fácil de instalar, não use ferramentas para martelar o topo do produto. Escolha um terreno adequado ao escolher a localização.

COMO USAR:

Para ligar o repelente, basta mover o interruptor para a posição "on" e desligá-lo, transformando-o em "off" (Fig. 1). Antes de usá-lo pela primeira vez, certifique-se de carregar a unidade adequadamente. Basta colocá-lo no sol e deixá-lo pegar a luz solar direta de 6 a 8hrs.

DADOS TÉCNICOS:

Fonte de alimentação: 1pcs AA 1,2 V/600mAh Ni-MH

Escala de detecção: 6 a 8 medidores, dependem do tamanho do animal

INFORMAÇÃO DO ULTRA-SOM:

Os ultra-som são fortes para assustar mais eficazmente. Pode ser que os seres humanos podem ouvir (jovem e criança). Coloque o item o mais longe possível do local de vida. Algumas pessoas são mais sensíveis ao ultra-som do que outras. O sentimento pode ser desagradável. Preocupe-se em não perturbar seus vizinhos. Não instale o produto na área de reprodução para crianças e bebês. Este produto emite o ultra-som que pode perturbar seus animais de estimação. Nos primeiros usos, uma possível mudança de comportamento deve ser monitorada. Parar o uso em caso de desconforto manifesto.

Riscos com baterias

- As pilhas não devem ser engolidas. Manter as pilhas e o aparelho fora do alcance das crianças. Em caso de ingestão da bateria, consulte um médico imediatamente.
- Antes de colocar as pilhas, verifique se os contactos do dispositivo e sobre as baterias são limpos e limpá-los se necessário.
- Use apenas tipos de pilhas especificados nos dados técnicos.
- Substitua sempre todas as pilhas. Não utilizar uma pilha nova e uma usada ao mesmo tempo. Não use tipos, marcas e baterias diferentes e têm diferentes capacidades. Enquanto substituiu as baterias, observe a polaridade (+ /-).
- Retire as pilhas do dispositivo quando eles são usados ou não usado o dispositivo por um longo periodo. Isto evita a possibilidade de danos se gotejando.
- Evitar o contacto com a pele ácido de bateria, olhos e mucosas. Em caso de contato com o ácido da bateria, lave imediatamente a parte interessada abundantemente com água limpa e consulte um médico o mais rápido possível.
- Remover imediatamente o dispositivo de uma goteira pilha. Limpe os contatos antes de colocar pilhas novas.
- As baterias devem ser recarregadas ou reativadas por outros meios, não desmonte, jogue no fogo, não afundar em líquidos e nenhum desvio.
- As pilhas não recarregáveis não devem ser recarregadas.
- Os terminais não devem ser curto-circuito.

PL – USG SŁONECZNY, ZBORY ZWIERZĘCE „SOWA”- 157898

Użytkowanie i czyszczenie:

Przed użyciem należy całkowicie przeczytać niniejszą instrukcję, aby uniknąć niewłaściwego postępowania się artykułem i przechowywać go w bezpiecznym miejscu do dalszego użytku.

Funkcja:

Sygnal ultradźwiękowy i światło błyskowe przestraszyć zwierzęta (lampa błyskowa w szczególności ptaków). Nie pozostają one w obszarze zagrożonym ze względu na nieprzyjemny hałas i lampę błyskową. Dźwięk i lampa

